



Se cree que está redactado el comunicado de la Conferencia de Postdam

LAS REUNIONES PUEDEN DARSE POR TERMINADAS

Parece ser que los asuntos más importantes no han podido ser abordados

Londres, 1. - Oficialmente se comunica en Potsdam la celebración de una sesión plenaria por parte de los "tres grandes".

La conferencia terminará esta noche, probablemente con otra reunión de los tres después de la sesión. - Efe.

LOS MEDIOS LABORISTAS CREEN AUMENTAN LAS POSIBILIDADES DE ACUERDO

Londres, 1. - Los círculos laboristas de Londres expresan gran satisfacción ante las perspectivas de un margen de acuerdo en Potsdam mucho mayor que el miércoles pasado, cuando al interrumpirse la conferencia suponían los centros diplomáticos que las discusiones habían llegado a un punto muerto. - Efe.

EL FIN DE LA CONFERENCIA

Potsdam, 1. - Se cree que la conferencia de los "tres grandes" finalice hoy o mañana. El comunicado oficial sobre las deliberaciones se cree no será facilitado hasta el próximo viernes; es decir, 24 horas después de terminada aquella. - Efe.

EL PORTAVOZ NORTEAMERICANO AFIRMA QUE AUN NO HA TERMINADO

Berlin, 1. - El portavoz militar estadounidense ha declarado que la conferencia de los "tres grandes" no ha terminado todavía. - Efe.

SE CREE QUE ESTA REDACTADO EL BORRADOR DE LA CONFERENCIA

Londres, 1. - Se cree que ha sido terminado ya el borrador final del comunicado que ha de ser publicado en cuanto se clausurara la conferencia de los "tres grandes" en Potsdam, dice un redactor especial de la agencia Reuters.

Es probable, continúa, que el nuevo comunicado esboce de manera comprensiva la política aliada durante la primera fase de la paz, lo mismo que lo hizo

EL MARISCAL ALEXANDER, GOBERNADOR GENERAL DE CANADA

Londres, 1. - El rey Jorge VI ha designado para suceder a lord Athlone como gobernador general del Canadá, al mariscal Alexander, hasta ahora comandante jefe aliado del Mediterráneo.

Athlone, que es tío del rey de Inglaterra, desempeña el cargo de gobernador general del Canadá desde el año 1940. - Efe.

AGITADA NOVENA SESION EN EL PROCESO CONTRA PETAIN

Reynaud y el general Weygand fueron actores de una escena dramática

Los defensores del Mariscal han recibido una carta del ex-embajador norteamericano en Vichy, Almirante Leahy

Por su parte, el abogado de Reynaud, Paillet, dio su conformidad a que se termine con las discusiones, aunque se quejó que el tribunal llamase a demasados testigos de cargo y el presidente preguntó al acusado si tenía algo que alegar, pero el Mariscal continuó silencioso en su silla.

Antes de que restudiasse su declaración el general Weygand, fue llamado el diplomático Du chesne, Ministro de Francia en Luxemburgo, que mantuvo estrecha relación con el mariscal en 1939. Manifestó que en octubre de 1939 Petain le dijo que no estaba de acuerdo con algunos puntos de su política y como instrumento de su política y coherencia en la política.

Una vez terminada la declaración de Duchesne, el general Weygand ocupó nuevamente el lugar asignado a los testigos, manifestando que Reynaud se había a-ombado por el hecho de que Weygand repitiese a sus acusaciones. "No tengo más remedio que hacerlo -subrayó- porque mi conciencia es libre. Reynaud ha mezclado en su acusación con gran habilidad, a Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia. El Tribunal debe condenarle por sus violentos insultos."

A continuación el general se volvió a Reynaud y le dijo que acusar a alguien de falta de patriotismo es un verdadero insulto. Con estas palabras se entabló nuevamente una acalorada discusión entre Weygand y Reynaud, a pesar de la advertencia del presidente del Tribunal.

DRAMATICA ESCENA ENTRE WEYGAND Y REYNAUD

A continuación se produjo una dramática escena cuando Reynaud y Weygand se enfrentaron a poca distancia, pero evitando cuidadosamente de mirarse a la cara. El general preguntó con desprecio si había terminado y Reynaud contestó que no, añadiendo que después de regresar de Alemania supuso por el Secretario, De Mando que Weygand había declarado en una reunión celebrada en la de la guerra, que los Ministros del gobierno francés eran unos ineptos y que debían ser susti-

La fiesta de San Ignacio de Loyola

Solemnes actos conmemorativos en Azpeitia

San Sebastián, 1. - En Azpeitia han continuado los actos con motivo de la fiesta de San Ignacio. A las nueve de la mañana tuvieron todas las autoridades civiles y militares de la ciudad, así como las jerarquías del Movimiento, que se trasladaron, seguidamente a la Catedral, donde tuvieron lugar los actos por el Ayuntamiento.

Desde allí marcharon a la iglesia parroquial, donde se formó la comitiva de la magna procesión, que se dirigió a la basílica de San Ignacio. Se celebró la procesión a la antigua usanza y participaron en ella miles de fieles, asociaciones religiosas y las bandas de música de Azpeitia y San Sebastián, que acompañaban a las imágenes de San Luis, San Ignacio y la Inmaculada. En la presidencia de honor se hallaban los gobernadores civil y militar, presidente de la Diputación y alcalde de Azpeitia. En la escalinata de la basílica recibió la comitiva religiosa el Padre rector de la Comunidad de Jesuitas. Seguidamente se ofició la misa de pontifical, a cargo del Obispo de Calahorra. Terminada la misa se cantó la marcha de San Ignacio y, seguidamente, la procesión retornó al templo parroquial. - Cifra.

La fiesta de San Ignacio de Loyola

Solemnes actos conmemorativos en Azpeitia

San Sebastián, 1. - En Azpeitia han continuado los actos con motivo de la fiesta de San Ignacio. A las nueve de la mañana tuvieron todas las autoridades civiles y militares de la ciudad, así como las jerarquías del Movimiento, que se trasladaron, seguidamente a la Catedral, donde tuvieron lugar los actos por el Ayuntamiento.

Desde allí marcharon a la iglesia parroquial, donde se formó la comitiva de la magna procesión, que se dirigió a la basílica de San Ignacio. Se celebró la procesión a la antigua usanza y participaron en ella miles de fieles, asociaciones religiosas y las bandas de música de Azpeitia y San Sebastián, que acompañaban a las imágenes de San Luis, San Ignacio y la Inmaculada. En la presidencia de honor se hallaban los gobernadores civil y militar, presidente de la Diputación y alcalde de Azpeitia. En la escalinata de la basílica recibió la comitiva religiosa el Padre rector de la Comunidad de Jesuitas. Seguidamente se ofició la misa de pontifical, a cargo del Obispo de Calahorra. Terminada la misa se cantó la marcha de San Ignacio y, seguidamente, la procesión retornó al templo parroquial. - Cifra.

Va a ser socializado el Banco de Inglaterra

Las minas, las empresas de electricidad y las industrias del hierro y del acero serán nacionalizadas

Declaraciones del presidente del Comité Ejecutivo del partido laborista

Londres, 1. - En un discurso radado, retransmitido a los Estados Unidos, el presidente del Comité Ejecutivo del partido laborista, profesor Laski, ha declarado que el Banco de Inglaterra iba a ser "socializado" y que la dirección de sus inversiones formaría parte del plan nacional de reorganización industrial. "Después -añadió- serán nacionalizadas las minas, las empresas de electricidad y las industrias del acero y del hierro. Nuestro programa es de una producción dirigida por el Estado, en beneficio del consumo nacional, durante los próximos cinco años; programa que afectará a un considerable sector de la vida económica británica." - Efe.

EL CONGRESO MUNDIAL DE LOS "TRADE-UNIONS"

París, 1. - La segunda sesión del Congreso mundial de los "Trade-Unions" se celebrará en París, del 20 de septiembre al 1 de octubre. Serán invitados todos los organismos que asistieron a la conferencia de Londres, más otros, como, por ejemplo, los "Trade-Union" del Norte de Austria. - Efe.

ULTIMOS DATOS DE LAS ELECCIONES SINDICALES DE SEGUNDO GRADO

Madrid, 1. - Las últimas noticias recibidas de las elecciones sindicales, arrojan los siguientes resultados: Teruel, votación en 181 pueblos, con 96 vocales, elegidos para 39 ponceñas y un total de 42.456 votos. Burgos, reelección de los datos anteriores, ya que la votación fue en 337 pueblos para 276 cargos, 107 ponceñas y 39.850 votos. Lérida, votación en 169 pueblos, 211 vocales, 67 ponceñas y 85.322 votos. Alicante, 142 pueblos, 266 vocales, 122 ponceñas y 74.443 votos. Guadalajara, votación en 170 pueblos, 138 vocales, 84 ponceñas y 52.887 votos. Alava, de 76 pueblos de la provincia solamente en 6 radicaban juntos que habían de votar, siendo elegidos 258 cargos, para constituir 86 ponceñas; hubo 10.828 votos. Aun faltan datos de algunas provincias como consecuencia de la falta de medios de comunicación y debido en otros puntos a que ha continuado aver la votación. - Cifra.

El Ministro del Aire y el Vicesecretario General de Movimiento en Málaga

Málaga, 1. - Poco después de la salida de la tarde, llegó en avión, el ministro del Aire, general González Gallarza.

En el aeródromo del Rompedizo, esperaban al ministro el coronel jefe del sector aéreo de Málaga, el gobernador civil, el gobernador militar, alcalde, comandante de Marina y otros jefes y oficiales de Aviación.

Una compañía con bandera, escuadrilla y banda de música, recibió al general González Gallarza los honores de protocolar. El ministro pasó revista a las tropas en unión de las autoridades que le recibieron y, seguidamente, emprendió viaje a Málaga, a su finca de Pedregalejo, donde pasará una temporada de descanso. - Cifra.

COMENTARIOS PORTUGUESES A LA POLÍTICA ESPAÑOLA

Lisboa, 1. - El "Diario de Noticias" ha publicado un amplio reportaje de su correspondiente en Madrid sobre la legislación penitenciaria española y sus beneficios resultados.

El periodista elogió las ventajas concedidas por España en lo relativo a enseñanzas, reducción de penas por el trabajo, cultura religiosa, lucha contra el analfabetismo en las prisiones, etc.

El artículo está siendo muy comentado. - Efe.

Laval fué trasladado ayer a París

El Mando norteamericano estima que la suerte del ex-jefe del Gobierno de Vichy es cuestión puramente francesa

París, 1. - Laval va a ser trasladado a París para declarar ante el mismo tribunal que está juzgando al mariscal Petain. Agentes de la "Sureté" le detendrán en el momento que pise suelo francés, poniéndole a disposición del Tribunal Supremo, en tanto se reúnan los procedimientos legales que fueron tomados contra él durante su ausencia.

Aun cuando los círculos oficiales parisinos guardan el silencio más absoluto acerca del actual paradero de Laval, se supone está en manos de las autoridades militares galas en Baden-Baden. Cuartel general del general Koenig. - Efe.

EXITO DE LA EMISION DE CÉDULAS DE LA RECONSTRUCCION NACIONAL

Madrid, 1. - En la mañana de hoy se han abierto las ventanillas del Banco de España para la recaudación de los 200 millones de pesetas en cedulas de reconstrucción nacional, emitidas por el Instituto de Crédito del mismo nombre, al 5 por 100 de interés, distribuidas en 140.000 títulos de la serie A, de 500 pesetas nominales; 14.000 títulos de la serie B, de 5.000 pesetas; 11.000 de la serie C, de 25.000 pesetas, amortizable en 30 años, mediante sorteos que comenzarán en 1946. La emisión ha sido cerrada con un completo éxito, siendo muchos los particulares que han acudido a ella. - Cifra.

INTERROGATORIO DE LAVAL

París, 1. - Laval está siendo interrogado en la central de ocupación francesa en Innsbruck, según la agencia de prensa francesa, antes de ser conducido bajo escolta a la frontera de Francia, donde será entregado a las autoridades civiles. - Efe.

LAVAL LLEGARÁ HOY A TERRITORIO FRANCÉS

París, 1. - Según anuncia una agencia de información, el ex presidente del Consejo Pierre Laval, será trasladado esta misma tarde a territorio francés, desde el cuartel general del general Koenig, en Austria. - Efe.

LAVAL HA LLEGADO A PARÍS

París, 1. - Laval llegó al aeródromo de Le Bourget a las 17:50 horas, procedente de la zona de ocupación francesa en Austria. Laval ha sido puesto a disposición del juez instructor del alto tribunal y después fue conducido inmediatamente de su llegada a la prisión de Fresnes. - Efe.

Mañana celebra el Frente de Juventudes el Día del Amanecer. En esta misma fecha, hace unos siglos, navios españoles, henchidos sus velas por un ansa recogida y forjada en años y décadas, de la caída por la fe, se lanzaron a través del Océano impulsados por la esperanza más fecunda que han conocido los siglos; ahora, al llegar ese día, nuestras juventudes recuerdan la gloria de España y saludan aquel amanecer del Imperio que fue florido prelado de nuestra grandeza.

Es preciso destacar con qué lealtad y eficacia entronca hoy nuestra juventud con las páginas de la Historia de España. Durante mucho tiempo, las glorias de la Patria y del pueblo han sido comodín mal empleado a fines retóricos, sin ningún valor para la vida de las generaciones que las recordaban en la Escuela, las oían hablar en la conferencia o en el mitin y las olvidaban en la existencia diaria; ahora es el alma y el contenido de aquella historia, lo permanente que marcó su rumbo, el espíritu que produjo los hechos maravillosos de que se vio iluminada, lo que se incorpora al corazón mismo de los jóvenes para forjar en ellos la grandeza humana digna de los que atañen llenaron con su propia humanidad, destacada en la capacidad de gloria que es capaz de conocer el mundo.

El amanecer viene a ser para el Frente de Juventudes, que es lo mismo que de él para toda la juventud española, este que recuerda al amanecer que iluminó el principio de la gran gesta del desdoblamiento, y como descubrir es una función de la fe, este día del amanecer es la fe, en la fe más exaltada viene a imprimir las fibras del ser de la juventud. Porque si la fe empuja a las carabelas salidas de Palos con desconocido destino y camino de la timorralidad, es la fe de la juventud española en España, la seguida en su historia, en su presente y en el futuro de la Patria, la que impulsa a estos Falanges Juveniles a mirar con ansa la Historia y a renovar el espíritu de quienes la hicieron gloriosa y triunfal.

Si algo es importante para España es revalorizar su Historia. Un legado tan grandioso como el que habian amontado las generaciones y generaciones, germanía de aprovechada por nuestro pueblo, encanillado con la patrioteria ineficaz del liberalismo o desartido por el apartada marxismo envenenador. Contra ello se ha vuelto nuestra actitud, lista de no descansar en la miseria por la riqueza de atañer y en el futuro ser los grandes y gloriosos por que podemos serlo como antaño lo fueron otros hombres de nuestra misma Sangre.

En el Día del Amanecer, el Frente de Juventudes se acerca a una página de la Historia española para presentarla en su significado; es la que refiere el contenido de la gesta mayor emprendida, realizada por los hombres. Nuestra ambición nos impulsa a poner a los jóvenes a la altura de aquellos que sobre las cumbres dejaron adios a la Patria hace siglos, y con fe se lanzaron a descubrir un mundo nuevo que ganar para la civilización y para Dios.

Churchill, aclamado por la oposición al entrar en los Comunes

Un conservador ha sido reelegido "speaker" de la Cámara

Londres, 1. - Ha sido elegido presidente "speaker" de la Cámara de los Comunes el coronel Cliffon Brown, conservador, que ya lo era del Parlamento anterior.

Al llegar Churchill al salón de sesiones y tomar asiento en los escaños de la oposición, los conservadores se pusieron en pie y entonaron una vieja canción inglesa que fue seguida de una ovación al ex primer ministro.

Los gubernamentales cantaron uno de sus himnos que fue seguido por sus aplausos.

A continuación de la reelección, hizo un su elogio Morrison, en funciones de primer ministro, y el jefe de la oposición

SE REUNE LA COMISION ALIADA DE CONTROL EN BERLIN

Berlin, 1. - Han celebrado hoy su cuarta reunión la Jefatura de la Comisión de control aliada en Berlín.

Se acordaron medidas para el envío de carbón y para la resolución de los problemas alimenticios. - Efe.

Churchill, separándose después de los diputados.

El jueves o viernes jurarán esos, aplazándose seguidamente las sesiones hasta la inauguración por el Rey, el día 15 del actual. - Efe.

Van Acker reorganiza el gobierno belga

Bruselas, 1. - El primer ministro belga, Van Acker, dice el enviado especial de la agencia Reuters en aquélla capital, ha modificado rápidamente su Gabinete después de la decisión del partido católico de pasar a la oposición y mantener la dimisión de los seis ministros pertenecientes a dicho partido.

Los nuevos ministros son los siguientes: Hacienda, Frans Voghel, independiente y director del Banco de Bélgica. Agricultura, René Lefebure, liberal. Colonias, Robert Godding,

liberal y senador para Amberes. Vicelmas Civiles de la Guerra, barón Adrien Van der Banden, católico independiente, y uno de los jefes de la resistencia.

Justicia, Marcel Gergoin, abogado de Bruselas y miembro destacado de la resistencia. Daños de Guerra, Jacques Basin, quien como Gergoin, pertenece a la recién fundada política Unión Democrática belga, que se formó del partido católico con orientación izquierdista. - Efe.

El partido católico pasa a la oposición

Bruselas, 1. - El primer ministro belga, Van Acker, dice el enviado especial de la agencia Reuters en aquélla capital, ha modificado rápidamente su Gabinete después de la decisión del partido católico de pasar a la oposición y mantener la dimisión de los seis ministros pertenecientes a dicho partido.

Los nuevos ministros son los siguientes: Hacienda, Frans Voghel, independiente y director del Banco de Bélgica. Agricultura, René Lefebure, liberal. Colonias, Robert Godding,





